5.A (14. tyden)

CESKY JAZYK

OPAKOVANI O PODSTATNYCH JMENECH

UC Cesky jazyk —str.65 do €)-S66/7, 67/3

PS Cesky jazyk ,2. dil — str. 8 —14b

MATEMATIKA

OPAKOVANI, PROCVICOVANI

Pracovni listy v pfiloze

VLASTIVEDA
SHRNUTI ZEMEPISNEHO UCIVA
PS str.59, 60

Dobrovolné — EVROPA

Zadny z Ukold uz nemusite odesilat.

MuzZete si plnit i dalsi cviceni v pracovnich sesitech ( kromé AJ) , protoze vam
zUstavaiji.
UCEBNICE A PS NA AJ VYBIRAME V PATEK 19. 6. —9,00 — 12,00 hod. - ¢&isté a

slepené -

ZAROVEN S| VYKLIDITE SKRINKY, VYZVEDNETE Vv, TV a ODEVZDATE KLICEK OD
SKRINKY ( kdo ztratil, pfinese 70,- K&.)

Tésim se na vidénou ©.



ANGLICKY JAZYK

V tomto tydnu nas ¢eka zavérecné zopakovani latky v tomto dosti zkraceném pololeti.
Jedna se o opakovani formou testu, ktery shrnuje dosavadni latku.

Pokyny jsou v anglictiné, ovSem dostatecné srozumitelné.

Pokud cvi¢eni obsahuje mozZnost vybéru slov, prosim, pouzZijte pouze slova z vybéru.

Test zaslete na email svému uciteli anglického jazyka.

Make-up second term Test

STUDENT:

A) Answer the following questions about you.

What’s your name?

How old are you?

Where do you live?

Do you have brothers or sisters?

What is your hobby?

What are you doing now?

Do you usually go to the cinema?

What is your favourite thing?

Y 0 =N vk whD =

What is your favourite sport?

[S—
=]

. Where are you from?

Complete using: IS — ARE — AM - ISN’T — AREN’T — AM NOT

1=

Peter’s favourite things his books.
your brother tall?

My dog brown, it’s black.

I a good football player, I don’t like it!

These my boots! My boots are blue!

A o

I interested in sports.



C) Complete with TO HAVE GOT.

1 My parents four children.

2 My father a new car.

3 Mandy any sisters. She a brother.

4 a dog four legs? Yes, it

5 My teacher a green pen. She ared pen.
6 Sueand Elisa  anew bike? Yes, they

7 your friend a pet? No, he

8 your dad a computer. Yes, he

D) To BE or to HAVE GOT?

1 Sally beautiful hair.
2 Mary 14 years old.
3 His name George.
4 You so friendly.

5 When her birthday?
6 They a pet.

71 nervous.

8 Who in my room?



E) Present Simple: Complete the following using the correct form of the verbs, remember to

include DON’T / DOESN’T if necessary.

EXAMPLE: Tom LISTENS ( listen) to music every night.

We DON’T VISIT (not / visit) our friends every day.

DOES your sister SPEAK (speak) English?

1. you (cook) at night?

2.1 (not/ play) football at school.

3. Tim ( not / watch) tv in his bedroom.

4. Peter and his friends (study) History in the library.
5. She (study) in the afternoon.

6. he (listen) to the radio in the car?

F) Present Continuous: What are they doing?
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4. Desetinna ¢isla

Zlomky a desetinnd Cisla

1. Zn4zorni zlomek a zapi$ ho jako desetinné Cislo.

5

s

L

t
5 10

] ]

-
2. Zapis jako desetinné Cislo a zdpis precti.
6 _ 0,6 2w s = 2 =
10 10 10 10
36... = 0’26 _}i = —81- = -—52- =
100 100 100 100
. T L. I i
100 100 100 100
10 10 10 100
214 _ 506 _ 720 _ 231 _
100 100 100 100
3. Zapis jako zlomek.
3.7 = 37 253 = 0,09 = 0,07 =
10
0,83 = 8,06 = 5,40 = 24,1 =
0,37 = 21,05 = 13,1 = 385 =
1,06 = 2,15 = 1,31 = 148 =
4. Porovnej Cisla.
516 5,601 Y R g0 B 04
309 309 ¢l B ge0 B 600
240 24 I B v
3417 43,17 63 630 299 B 34
17 421 020 002 24 243




%@ Vypoditej pisemné a proved’ zkousku na kalkuladee.

25348 7= 3484-18= 15934 -26= J6RT-183=  9708-495=
238050:9=  418348: 6= 384888:24= 607S53R: 62= 000482: 7=

A LT A

%ﬁ@ Vypoditej. Spr:-wne naklonéni misek vah nacri.nl do sesm] Do I]IIEhD kruhu “
dokresli, kam sméfuje jazyéek. I

- souceT dist | TiSIC, KTFRE JF | ROZDIL CisEL |

|
_ | DVOINASOBEK ' | - N2
954 €10 | 2 ||l A MVETSE | | 1erEs | |
W i NPT | | a340216

£) Dapliite zavorky tak, aby platilo
s a)7r9+12:3-2=23 by

' : zbvtku a tFeti den pireetla 35 stranek a knizku tak dodetla.
" Kolik strének méla lm.iika‘?

o A e . A i

@W})oﬁt&] a z]lstL kten prxklad je \fﬂ]llufdll Lhyhne

» a) MCMLXXX - CDVII = MDLXII d) CCIl - XV — MMMCCXXXII
i b) DLXIX + MDCCCXIV = MMCCCLXXXIIT ) MDLXVIIL: XXVII=LVIL |
¢ XVI- VII=CXII f J DLL}{X XL=XVII

R T e Tt e e e e = e B
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ﬁfﬁ Jablko, které ma hmotnost 100 g, obsahuje 84 ¢ vody. 0
Kolik kg a g vody obsahuji 2 kg stejnvch jablek?

ﬁ; Strejda Tom chee rmrezat prkno dlouhé Sest metri
;i na padcsatlcentimefmv:i prkynka. Jak dlouho mu bude trvat
| price, kdyZ na jeden fez potfebuje 3 minuty a pii Fezani
. prkynka nijak nesklada?

"1-;-..--—-.— o o e e e e 8 e e e e 5t A et i

ﬁ;’;} Kolik hodin a minut Jindfich spal, jestlize usnul 6 minut
- po piil desdté veder a probudil se 3 minuty pred tfi Ctvrté
na sedm rano?

f,‘i r;’ ?'Egﬂ. “-"‘"\I
€1} Hanka umyje 7a 15 minut 25 talffd, Virka Yea> 7 |

+ za 20 minut 30 talifa. Kolik talifi umyji obé P =, i
| dévéatazal hodiny? R, = |
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